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Pracovni list

Predmét: Matematika
Rocnik: 9
Opakovani vzdélavaciho celku: Piiprava na PZK - Vyrazy - ireSeni
1.
a) Podil souctu ¢isel 20 a 25 a &isla 5
(20+25):5=45:5=9
b) Soucet ¢isla 20 a podilu ¢isel 25 a 5
20+25:5=20+5=25
¢) Druhou mocninu rozdilu ¢isel 20 a 25
(20 —25)° =(-5)* =25
d) Soucet Cisla 7 a dvojnasobku ¢isla 3
7+2.3=7+6=13
e) Dvojnasobek souctu ¢isel 7 a 3
2.(7+3)=2.10=20
f) Rozdil tfeti mocniny cisla 6 a tfeti mocniny isla 4
6'—4’=216-64=152
g) Treti mocninu rozdilu ¢isel 6 a 4
(6-4y=2"=8
h) Rozdil druhych odmocnin z &isel 100 a 36
V100 — V36 =10-6=4
1) Druha odmocnina z rozdilu ¢isel 100 a 36
V100 —36 = V64 =8

a)6 b)l6 c¢)8 1 d)25,20

a)2+4-(4-5P—-33+(-32+[4-(2+3)]=
=2+4-(-172-27+(+9)+[4 - (B) =
=2+41-27+9+[4-25]=
=2+4-27+9+[-21]=
=2+4-27+9-21=

=-33



b)3— (-1 + (13 + 12— 1% =

3—(+1)+ (=) +1-1=
3-1-1+1-1=

=1

)16 ++/25 —~/27 +1/-1000 =
=4+5-3+(-10)=
=4+5-3-10=
=—4

d)—V9+16+(=5) +~/-1=
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25+ (+25)+(~1)=
5425-1=
19

-6 2-(2-2)] - )

3-[4-2-(4-8)] - (- 1)} =
8—[4-2-(-4)] +1}=
8—[4+8] +1}=

8-[12] +1}=
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Vypracovala: P.Trn¢ikova
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